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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 22 mei 2001 tot besluit van de interpellaties van

— De heer Jef Valkeniers tot de minister van So-
ciale Zaken en Pensioenen over «het blijven negeren
van de regionale consumptieverschillen in de gezond-
heidszorg» (nr. 775)

— De heer Koen Bultinck tot de minister van Sociale
Zaken en Pensioenen over «de regionale
consumptieverschillen in de gezondheidszorg» (nr. 781)

— Mevrouw Annemie Van de Casteele tot de minis-
ter van Sociale Zaken en Pensioenen over «de regio-
nale consumptieverschillen in de gezondheidszorg»
(nr. 797).

Motions déposées le 22 mai 2001 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpella-
tions de

— M. Jef Valkeniers au ministre des Affaires socia-
les et des Pensions sur «le fait que l’on continue à
ignorer les différences régionales en matière de con-
sommation dans le domaine des soins de santé»
(n° 775)

— M. Koen Bultinck au ministre des Affaires socia-
les et des Pensions sur «les différences régionales en
matière de consommation dans le domaine des soins
de santé» (n° 781)

— Mme Annemie Van de Casteele au ministre des
Affaires sociales et des Pensions sur «les différences
régionales en matière de consommation dans le do-
maine des soins de santé» (n° 797).
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1. Motion de recommandation (15.15 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jef
Valkeniers, Koen Bultinck et Mme Annemie Van de
Casteele

et la réponse du ministre des Affaires sociales et
des Pensions

demande au gouvernement:

de prendre, dans le cadre de ses compétences, tou-
tes les dispositions requises pour mettre en oeuvre
une des cinq résolutions adoptées au Parlement fla-
mand en 1999 et libellée comme suit:

«les compétences en matière de fixation des nor-
mes, d’exécution et de financement relatives à l’en-
semble de la politique de la santé et de la famille doi-
vent être transférées aux entités fédérées, en ce
comprises, notamment, l’assurance-soins de santé et
les allocations familiales.»

2. Motion pure et simple (15.17 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jef
Valkeniers, Koen Bultinck et Mme Annemie Van de
Casteele

et la réponse du ministre des Affaires sociales et
des Pensions

passe à l’ordre du jour.

Pierrette CAHAY-ANDRE (PRL FDF MCC)
Jean-Marc DELIZEE (PS)
Magda DE MEYER (SP)
Zoé GENOT (ECOLO-AGALEV)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
Jean-Jacques VISEUR (PSC)
Joos WAUTERS (AGALEV-ECOLO)

1. Motie van aanbeveling (15.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jef Valken-
iers, Koen Bultinck en mevrouw Annemie Van de
Casteele

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen

vraagt de regering:

alle noodzakelijke voorbereidingen te treffen om, bin-
nen haar bevoegdheidsdomein, uitvoering te geven aan
één van de vijf in het Vlaams Parlement in 1999 goed-
gekeurde resoluties.

In deze resolutie stelde het Vlaams Parlement: «de
normerings-, uitvoerings- en financieringsbevoegdheid
betreffende het volledige gezondheids- en gezinsbeleid
moeten integraal naar de deelstaten worden overgehe-
veld, dus onder meer met inbegrip van de
gezondheidszorgverzekering en de gezinsbijslagen.»

Koen BULTINCK (VLAAMS BLOK)
Guy D’HAESELEER(VLAAMS BLOK)

2. Eenvoudige motie (15.17 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jef Valken-
iers, Koen Bultinck en mevrouw Annemie Van de
Casteele

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen

gaat over tot de orde van de dag.

Centrale drukkerij – Imprimerie centrale
Deze publicatie wordt uitsluitend gedrukt op volledig gerecycleerd papier

Cette publication est imprimée exclusivement sur du papier entièrement recyclé


